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1. Јесте ли пратили дешавања на 18. конгресу Комунистичке партије Кине и шта
очекујете од сарадње са Кином у предстојећем периоду?

--Ми смо као и читав свет пратили шта се догадја на 18. конгресу КП Кине јер је тај
догадјај привукао општу пажњу. Ми у Србији смо то помно пратили, јер смо свесни да
одлуке конгреса имају далекосежан значај и утицај и то не само на унутрашњи развој
Кине него и на медјународни развој и ангажман Кине у свету. Кина је један од највећих
пријатеља Србије и онда је разумљиво да смо и ми овде све пратили. Ја хоћу пре свега да
искористим ову прилику да од срца честитам новоизабраном руководству Кине, желим им
добро здравље и срећу у извршавању изузетно важних и тешких задатака који стоје пред
њих постављају. Сигуран сам да ће и ново руководство наставити путем који је до сада
темељно утабан и да ћемо у будућности само јачати и имати још ближе везе.
  
2. Како оцењујете укупне кинеско-српске односе?

--Укупне српско-кинеске односе оцењујем као искрено пријатељство, као узорне и као
односе које би требало да имају све земље света. Ми смо срећни што са Кином
остварујемо такав посебан однос.

3. Какво је Ваше мишљење о функционисању Секретаријата за сарадњу Кине са
државама централне и источне Европе?

--Србија је од самог почетка у пуној мери подржала механизам сарадње Кине и земаља
централне и југоисточне Европе. То доказује именовање министра просвете, науке и
технолошког развоја Жарка Обрадовића за националног координатора испред Србије.
Када је успостављен тај Секретаријат и после првог састанка координатора септембра
ове године, Србија је упутила један број предлога и пројеката за сарадњу са Кином кроз
тај облик сарадње који је Кина иницирала. Србија је изразила и жељу да буде домаћин
скупа на високом нивоу у оквиру тог механизма наредне године и да тиме дамо
најнепосреднији допринос.

4. У којим областима може бити продубљена српско-кинеска сарадња?

--Ми можемо буквално у свим областима живота и у свим областима медјудржавне
сарадње да продубљујемо односе, али бих посебно истакао инфраструктуру и
енергетику. Кина већ сада гради мост који ми већ сада популарно зовемо Кинески мост,
очекујемо да ће Кина бити ангажована у ревитализацији термоелектране Костолац. Има
идеја и озбиљних пројеката који се односе на термолектрану Никола Тесла код
Обреновца. Енергетику и инфраструктуру бих издвојио као првобитне области, али не бих
са тим завршио листу области у којима ми сарадјујемо и у којима треба и даље да јачамо
сарадњу.

5. Хоћете ли у догледно време посетити НР Кину?

--Ја се надам, ја сам био ове године срећом, када је Вук Јеремић, садашњи председник
ГС УН посетио Кину и имао сам ту срећу и част да лично упознам генералног секретара

 1 / 2



Интервју министра Мркића Кинеском интернационалном радију
петак, 16. новембар 2012.

КП Кине који је управо изабран, господина Сји Ђинпинга. Ја се надам да ће ускоро бити
могућности да посетим Кину, али бих исто тако желео да би нас још више радовало да
моју земљу посети председник Кине, премијер и мој колега, министар иностраних
послова.
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